

Adevărul

Arad

Cotidian independent — J 02/nr. 1896/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 848 | VINERI, 2 APRILIE, 1993 | 4 pag.—20 lei

Puncte de vedere **Ruşinea de a fi român... (I)**

De la Revoluție încoace, dar mai ales de vreun an și jumătate, doi, asistăm la un fenomen fără precedent în istoria noastră. Și credem și în a altora, fapt ce a fost și este de natură de a uimi pe nu puțin dintre străinii ce ne vizitează țara.

În esență este vorba despre frecvența crescândă, îngrijorătoare și eu o plăcere de neînțeles cu care am ajuns să ne denigrăm și să ne autodenigrăm. Să compătîmim și să ne autocompătîmim. Să facem din orice alb ceva, dacă se poate, cit mai negru. Și să luăm în deridere sau să minimalizăm orice efort sau realizare pentru a părea cit mai mici în ochii proprii ca și în acei ai străinătății.

Citeam mai deunăzi impresiile unui industriaș columbian ce-și încheia în România un periplu de înformare prin câteva țări est-europene. „Sincer să fiu, dacă mă luam după ceea ce am citit și citesc prin ziare ori am văzut uneori la televizor, trebuia de mult să mă întorc acasă, românii excelenți prin exagerarea unor stări cîtuși de puțin, credeți-mă, proprii doar țării dv. Din fericire însă, am avut prilejul în aceste două săptămâni să mă conving că lucrurile nu stau chiar așa, că românii pot și sînt un partener de încredere și de nădejde”. Sau o altă declarație a unui german, apărută mai acum câteva zile într-un ziar central: „După ce am discutat cu mulți, foarte mulți oameni și am văzut multe lucruri, paradoxal, am impresia

că eu cred mai mult în România decît cred unii români...”

Am vrea să fim bine înțeleși: ar fi absurd să spunem că România stă acum pe roze și că nu are probleme. Avem și încă destule, probleme și greutăți pe care le simțim cu toții în fiecare zi și care probabil vor mai dăinui încă multă vreme, unele cauzate de propriile noastre greșeli și stingăcii, altele de constrîngerile și sacrificiile pe care le reclamă perioada de tranziție pe care o străbatem. Da, așa este, dar de aici și pînă la a nega totul sau aproape totul, a prevedea numai dezastre, a compătîmi și a ne lamenta pentru orice, a hiperboliza oricare încercare nereușită ori a căuta vinovați cu orice preț, ajungînd în final să-ți fie pară rușine — cum sugerează unul — să ești român, e o cale mult prea lungă. De neînțeles și cu atît mai de neacceptat.

Iată, să ne oprim doar la câteva exemple. S-a spus și se spune — cine știe — auzit măcar o dată? — că românii muncesc prost sau că nu ar ști să facă lucruri de calitate. Nimic mai neadevărat! Românii au dovedit-o — și nu o dată — că știu să lucreze. Și încă bine. O certificație multe dintre produsele noastre, începînd cu utilajele petrolifere și terminînd cu autoturismele Aro sau chiar banalele Dacia. Ca să nu mai vorbim de însăși aprecierile — în nici un caz de complezență — ale oamenilor de afaceri străini care au avut și au cuvînte de

laudă la adresa calificării muncitorului român. Că el nu prea are cum să-și dovedească acum aceste însușiri, că datorită greutăților în care se zbate industria, este nevoit să lucreze la jumătate din capacități ori să facă — spre a supraviețui — altceva decît ceea ce cunoaște, este un lucru de care în nici un caz nu poate fi învinovătit.

Da, într-adevăr, unii dintre aceștia, dar nu numai ei, sau nu în primul rînd ei, s-au apăsut de bișniță. Evident, nu din plăcere, ci din aceeași nevoie de supraviețuire. Nu contestăm că fenomenul în cauză a cunoscut o extindere continuă și că o bună parte dintre cei care s-au îndeletnicit și se îndeletnicesc cu un asemenea lucru s-au îmbogățit în mod nelegal. Dar, de ce să nu recunoaștem, un astfel de fapt nu este cîtuși de puțin propriu doar României. Cîți polonezi, unguri sau sîrbi nu s-au ocupat și se ocupă cu așa ceva fără ca ei să declare că le e rușine că sînt polonezi, unguri sau sîrbi? Aproape de cele de mai sus. Mai acum un an am avut prilejul să fac o vizită unei familii din Ungaria, mai precis din Mako. Din vorbă în vorbă,

M. DORGOS

continuare în pag. 2

Ultima oară

Știrile apărute ieri, la rubrica „Ultima oră” s-au dovedit a fi... false. Așa că, nu fără părere de rău, ne vedem nevoiți să dezmințim și să zicem: 1) Prefectura nu va rezolva titlurile de proprietate din municipiu și județ în această săptămînă și, mai mult ca sigur, nici în acest an. 2) Consiliul județean nu va vinde frumoasa mașină „Peugeot”, chiar dacă prefecturii sau primăriei le crapă buza de invidie. 3) Nu este adevărat că dl. Cristian Moiescu, primarul Aradului, ar fi dispus să-și recunoască minusurile din activitate și este o minciună sfruntată că dînsul ar ține conferințe de presă săptămînale. Și are dreptate să nu le țină: ce să spună în ele? Dacă are de spus ceva despre ziarul „Adevărul”, atunci da, poate ține cite o conferință — dar și aia la 3-4 luni. Ca o paranteză, i-am amintit d-lui primar că pe dulăul care doarme nu-i bine să-l trezești tropăind. Mai indicat e să te strecoři tiptil.

În rest, ieri a fost 1 aprilie, astăzi sîntem în 2 aprilie. Să auzim numai de bine!

TELEX • TELEX

Consiliul de Securitate al ONU a autorizat recurgerea la măsuri militare pentru impunerea respectării interdicției de a fi survolat teritoriul bosniac.

Părțile sîrbă, croată și musulmană implicate în conflictul din Bosnia-Herțegovina au convenit asupra deschiderii unui „coridor umanitar permanent”, care să permită accesul spre și dinspre Tuzla, oraș bosniac controlat de musulmani.

Actuala Iugoslavie, formată din Serbia și Muntenegru, a acceptat să se prezinte la fața Surtă Internaționale de Justiție, pentru prima audiere legată de plîngerile formulate de Bosnia-Herțegovina.

SUA au acuzat 44 de țări că ridică obstacole în

calea comerțului cu partenerii americani. Raportul elaborat în acest sens are ca principali suzați Japonia și CEE.

Președintele parlamentului rus, Ruslan Hasbulatov, a declarat într-un interviu televizat, că va coopera cu șeful statului, Boris Elțin, dacă acesta va acționa în conformitate strictă cu Constituția.

Președintele SUA, Bill Clinton, și Administrația sa au lucrat, miercuri, la finalizarea unui program de sprijinire a lui Boris Elțin și a adeptilor din Rusia ai reformei.

Japonia a acceptat, pentru 1993, săderă cu circa 9,4 la sută a exporturilor sale de automobile în țările CEE. În raport cu nivelul din 1992.

Concurs

Ziarul „Adevărul” organizează, în data de 14 aprilie a.c., ora 9, la sediul din B-dul Revoluției nr. 81, un concurs pentru înălțarea mai multor redactori și a unui fotoreporter.

Condiții de participare: studii superioare sau medii, vîrsta maximă 35 de ani și domiciliul stabilit în municipal Arad. Cererea de participare la concurs se va depune la secretariatul redacției pînă în 12 aprilie (inclusiv) ora 15.

Informații — telefon 13302.

ADEVĂRUL

B.R.D. deschide linii de credit

— Care este, domnule director, locul băncii dv. în sistemul bancar arădean?

— Banca noastră deservește peste 1300 clienți, dintre care majoritatea sînt particulari. Deși în prezent nu avem deschise filiale și agenții în județ, prin numărul mare de clienți care ni deservim considerăm că am reușit să ne creștem un bun prestigiu în fața acestora.

— De ce avantaje ar beneficia un client care optează pentru deschiderea contului la banca dv.?

— În primul rînd, aș dori să precizez că executăm toate operațiunile pe care le face orice bancă comercială. Dar, ca o particularitate, vă mai pot informa că începînd cu data de 8 martie a.c. am reușit să ne organizăm în așa fel activitatea, încît corespondența bancară să circule cu cea mai mare viteză, în sensul că a doua zi, de exemplu, ajunge la București, iar în 48 de ore la orice sucursală din țară. Totodată,

Discuție cu dl. MIHAI STOICA — directorul Sucursalei Arad a Băncii Române pentru Dezvoltare

BRD este singura bancă ce deschide, începînd cu anul 1993, linii de credite.

— Cine poate beneficia de linia de credite?

— Se acordă clienților privați cu cont la B.R.D., care au demonstrat că desfășoară o activitate profitabilă, cu o bonitate permanentă, respectiv un rulaj de afaceri ce depășește media clienților privați. Avantajul acestei linii de credit constă în aceea că nu mai este necesară prezentarea la bancă a altor garanții — cum ar fi ipotecă, gajuri — care costă bani și timp pînă se perfectează. Totodată, este de reținut și faptul că astfel de credite se pot aproba pînă la limita de 60 milioane lei, pe o perioadă de 12 luni, cu o dobîndă care se aplică la creditele curente.

— Pe agricultori cum îl sprijiniți?

— Acordăm credite și producătorilor agricoli, în special pentru cumpărări de utilaje agricole, cu o dobîndă de 40 la sută.

— Care este nivelul dobînzii la creditele pe care le acordă Banca Română pentru Dezvoltare?

— În prezent dobînda variază între 30 și 60 la sută, în funcție de categoria de credite cit și de client. Este de reținut că rata dobînzii crește, de regulă, o dată cu rata inflației.

— Cum ați putea defini etica dvs. față de client?

— Pornind de la realitatea că cel care au conturi deschise la noi ne încredințează afacerile și interesele lor, considerăm de datorită noastră să le administrăm afacerile profitabil, atît pentru client cit și pentru noi, într-o discreție absolută.

— Vă mulțumesc.

V. PETRUȚI

Pentru producătorii agricoli privați Produse fitosanitare (încă) subvenționate

Specialiștii apreciază că dăunătorii, bolile și buruienile diminuează cu 40-60 la sută producția agricolă, iar uneori o pot compromite total. Din cămîră de a oferi agricultorilor informații legate, în primul rînd, de procurarea substanțelor (aplicarea tratamentelor urmînd să se facă fie sub supravegherea specialiștilor, de la Centrele agricole comunale, fie cu respectarea strictă a instrucțiunilor de folosire) ne-am adresat domnului ing. Gheorghe Zgărdău, inspectorul șef al Inspectoratului județean pentru protecția plantelor și carantină fitosanitară. Iată, în esență, amănuntele oferite: ■ Prin Inspectoratul pentru protecția plantelor Arad, prin filialele sale din Ineu, Lipova și Chișineu Criș, precum și prin cele 25 de fitofarmacii din comune, producătorii agricoli particulari își pot procura insecticidele, fungicidele și erbicidele necesare. ■ La această oră, în magazine există produse pentru protecția culturilor pomicole, de cartofi și legume, precum și

a culturilor de păioase și prășitoare. De asemenea, cunoscinți faptul că țărani și depozitează producția proprie în poduri, există pregătite și produsele pentru combaterea gîrgăriței. ■ Avînd în vedere că specificul activităților de combatere s-a schimbat, practicîndu-se pe suprafețe mici, s-a optat pentru aprovizionarea cu substanțe ambalate în fiole sau pachete mici (în cazul pulberilor), cantități adaptate aparatelor de stropit de uz gospodăresc. ■ O veste bună: în prezent, toate substanțele produse în țară se vînd la prețuri subvenționate, absolut accesibile producătorilor particulari: Decis — 800 lei litrul; Diizocob și Mecloran — 200 lei litrul; sare de amină — 50-60 lei litrul; Onezim — 200 lei kg. ■ Avînd în vedere posibilitățile efective negative în cazul folosirii necorespunzătoare, este obligatorie utilizarea acestor produse de us fitosanitar numai potrivit recomandărilor specialiștilor.

MIRCEA CONTRAS

La sala Forum Expoziție de pictură

Miercuri, 31 martie, orele 18.00 s-a deschis în sala Forum o expoziție de pictură (cu vinzare). Expon Roza Iolanda, Tănase Petre, Oarșă Zenobiu și Burlan Marius. Evident, amatorul de artă a admirat în primul rînd tablourile expuse. Curioșii au putut remarca însă și un public numeros și bine echipat (mai ales doamnele), o atmosferă în sensul bun al cuvîntului, festivă, destinată. Unul din-

tre cele patru tablouri ale tîmbolei gratuite a fost cîștigat de d-l primar C. Moiescu. S-a discutat, s-a bîrlicat amical și s-a bîut șampanje albastră. Lumea s-a simțit bine. Un merit nu lipsit de importantă la toată întîmplarea l-a avut San Go Ltd. SRL care a sponsorizat acest act de cultură.

I. IERCAN

LUNI, 5
APRIIE

● TVR 1

14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.00 Preuniversitară; 15.30 Telescoala; 16.00 Magazin agricol; 16.30 Portativul preferințelor muzicale. 17.00 Actualități 17.05 Magazin în limba maghiară; 18.35 Tezaur folcloric 19.00 Documentar TV — ABC — privatizarea; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.40 Teatru liric: Trubadurul de Giuseppe Verdi; 23.10 Azi în prim plan; 23.55 Actualități; 0.10 Repriza a treia; 0.55 Închiderea programului.

● BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului; 7.00 Mag. mat.; 9.05 Jurnal Financiar Times; 9.35—13.05 Mag.: 10.00 Walt Disney prezintă; 11.45 Joc tv; 13.00 Știri; 13.05 Teletext; 17.00 Știri; 17.10 Despre violență — rep.; 17.35 Teletext; 17.45 Telejoc; 18.00 Northwood — nou serial canadian 38/1; 18.30 Flori de mac — rep.; 19.10 Lumea bănilor; 19.20 Magazin; 19.40 Des. anim.; 20.00 Sotul ambasadoarei — s. fr. 13/7; 21.00 Știri; 21.30 Telesport; 21.35 Tranzit — mag. 22.00 Marshall — teatru tv; 23.05 Doamnelor; 23.50 Muzică de cameră; 0.35 Știri; 0.40 Jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7—11.00 Mag. mat.; 16.30 Jurnal Parlamentar; 18.10 Știri; 18.15 Imagini din natură — doc.; 18.25 Cartea cărților — des. anim.; 18.50 Videojocuri; 19.00 Știri; 19.10 Jurnale regionale; 19.30 Loto; 19.40 Telesport; 20.05 Panoramic — mag.; 20.35 Consemnări — doc.; 21.05 Kojak — s. pol. am.; 22.00 Rep. despre hidrocentrala de pe Dunăre — prod. cehă; 22.44 Emis. formației Vuffiescs; 23.00 Știri; 23.25 Emis. pt. informaticieni; 0.10 Veră capricioasă — f. ceh 1968.

● PRO 7

9.10 Rel. seriale; 10.35 Știri de șarpe — f. fantastic

germ. — r.; 12.10 Reluări seriale; 13.45 Shortlist — doc.; 14.05 Agenția amabilă — s. pol. am.; 14.55 Normanzi — f. avent. fr.—it. — r.; 16.25 Dur dar și amabil — s. pol. am.; 17.10 Des. anim.; 19.05 Parker Lewis — s. eo. am.; 19.35 Bill Cosby show — s. 20.05 Străzile din San Francisco — s. pol. am.; 21.00 Știri; 21.15 Vinătorii de sculpuri — w. am.; 23.20 Contractul marseiliez — f. pol. fr.—engl. 1974 cu Michael Caine, Anthony Quinn, James Mason 1.00 Cazuri psihice — s. pol. am.; 1.55 Știri; 2.05 Al șaptelea semn — f. fantastic am. — r.

● RTL PLUS

8.00 Mag. mat.; 10.00 Ironside — s. pol. am. — r.; 11.00 Bogat și frumoși — s. am. — r.; 11.30 Telejocuri; 13.00 Mag. informativ; 13.30 Springfield story — s. famil. am.; 13.20 Falcon Crest — s. famil. am.; 15.10 Primejdie — s. am.; 16.00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am.; 17.00 Hans Meiser talkshow; 18.00 Cine este șeful — s. co. am.; 18.30 O familie simpatică — s. co. am.; 19.00 Elf '99 — mag.; 19.15 Fotbal CE; 19.45 Știri; 20.15 Exploziv! — mag. 20.45 Vremuri bune vremuri rele — s. famil. germ.; 21.15 Colombo — s. pol. am.; 23.10 Quincy — s. pol. am.; 1.10 Căldură tropicală — s. am. — r.; 2.20 Rel. seriale.

● RTL 2

19.05 Dr. Westphall — r.; 20.05 Bogat și frumoși — r.; 21.00 Știri; 21.15 Crime Story — s. pol. am.; 22.05 Lupte — catch; 23.00 Am văzut ce ai făcut — f. am.; 0.35 Intimpări fantastice — s. am.; 1.00 Cursă împotriva morții — s.

● D.S.F.

17.55 Știri, sport; 18.00 CM de biatlon; 18.55 Știri sport; 19.05 Telejoc; 19.55 Cine unde, ce?; 20.25 Studio DSF; 21.00 Sport de pretutindeni; 22.00 Fotbal: Bundesliga; 22.55 Știri; 23.05 Talkshow; 23.55 Știri; 0.05 Lupte femei.

● SAT 1

9.35 — Reluări seriale; 11.10 Aventurierii de pe Rio Verde — r.; 12.45 Rel. seriale; 14.40 Umbra pasiunii; 15.30 Vecinii — s. famil. austral.; 15.55 Sub soarele Californiei — s. am.; 16.50 Trioul cu 4 pumni — s. act. am.; 17.45 Telejocuri; 19.30 Sport; 19.45 Știri; 20.00 Rendez-vous secret — show; 20.30 Roata norocului; 21.15 Pe muchie de cuțit — s. it. 1992; 23.15 Akut — analize, idei; 0.00 Năută și întimpări; 0.45 Canel 4 — doc.

● EUROSPORT

9.30 Aerobic; 10.00 Sărituri de la trambulină; 14.00 Moto-sport — mag.; 15.00 Tenis — semifinale; 18.00 Motoclism MP al Mălaeziei; 19.00 Campionatul Indy Car — Australia; 20.00 Eurofun — mag.; 20.30 Știri; 21.00 Tenis — ATP; 23.00 Fotbal — eurogoluri; 0.00 Box; 1.00 Golf mag.; 2.00 Știri.

● SUPER CHANNEL

18.30 Bonanza — w. am.; 20.30 Detectivii — s. pol.; 21.00 Sport magazin; 21.30 Media tv; 22.00 Ediție internă; 22.30 Mag. ecologic; 23.00 Știri ITN; 23.30 Mag. ec. european; 23.48 Bursa SUA; 0.00 Femeia în verde — s. pol. am. după romanul lui Sir Arthur Conan Doyle; 1.30 Maestrul spectacolului.

S.C. „ĂVICOLA” S.A. ARAD
ORGANIZAZIA

În data de 15 aprilie 1993, la sediul unității, Calea Zimandului nr. 5 ora 9.00, licitație pentru închirierea de spații de depozitare la Ferma nr. 17, Praf ouă (pentru produse alimentare și nealimentare).

Participanții vor depune 10 la sută din prețul de încredere al licitației.

Informații suplimentare la telefoanele: 31650, 37898, 31259, interior 39, 38, 17, (1341)

MARTI, 6
APRIIE

● TVR 1

7.00 TV Matinal; 10.00 TV Azi; 11.00 TV Cluj; 12.00 Teatru tv „Într-o dimineață” de Mihai Ispirescu. Cu Horațiu Măgala, Mircea Diaconu; 14.00 Actualități; 14.10 Ora de muzică; 15.00 Preuniversitară: Istoria României; geografie politică; 15.30 Telescoala — lb. rusă-lb. franceză; 16.00 Conviețuiri-magazin; 17.00 Actualități; 17.05 Medicina pentru toți; 17.35 Salut, prietenii (I); 18.35 De la lume adunată — folclor românesc; 19.00 Documentar tv; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.35 Rosturi, rosturi; 20.40 Sport; 20.45 Povestiri din Hollywood-a. ep. 5; 21.50 Memorialul durerii; 23.15 Azi în prim plan; 24.00 Actualități; 0.15 Salut, prietenii (II)

● BUDAPESTA 1

6.40 Viața satului 7.00 Mag. mat. 9.35 — 13.05 Mag. 10.00 Echipa — s. engl. 11.00 O zi amintită — s. maghiar 11.30 Căpitanul Babovka — f. ceh. 12.10 Joc tv 13.00 Știri, teletext 17.00 Știri 17.10 Yellowstone în sezonul mort — doc. am. 17.35 Teletext 17.45 Joc telefonic 18.00 Northwood — s. canad. 18.30 Cumnații — rep. 19.10 Lumea bănilor 19.20 Mag. 19.40 Des. anim. 20.00 Roata norocului 20.30 Cronica catolică 20.45 Simboluri 21.00 Știri 21.30 Telesport 21.40 Clinica — s. germ. 22.30 Actual 23.00 Vraja sportului 0.40 Știri 0.45 Jurnal BBC.

● BUDAPESTA 2

7 — 11.00 Mag. mat. 11.00 Jurnal Parlamentar 17.10 Em. vîrstnicilor 18.00 Știri 18.05

Pentru o viață sănătoasă — mag. 18.25 Emis. pescarilor 18.39 Des. anim. 18.50 Videojocuri 19.00 Știri 19.10 Jurnale regionale 19.30 Mag. sportiv 20.05 Brigada verde

21.05 Studio '93 — mag.; 22.00 Punct de pornire; 22.25 Teleexpo '96 — mag. ec. 23.00 Știri; 23.25 Condamnat la fugă — f. pol. fr.-it. cu Lino Ventura, J. P. Belmondo.

● PRO 7

8.55 Des. anim.-rel. seriale; 10.50 Tunet și soare w. am.-r.; 12.20 Rel. seriale; 13.55 Cazurile lui Harry Fox — s. pol. am.; 14.45 Spațiu ticăloșilor — f. act. am.-it.-r. 16.25 Dur dar și amabil — s. pol.; 17.19 Des. anim.; 19.05 Parker Dewis — s. co. am.; 19.35 Bill Cosby show; 20.05 Străzile din San Francisco — s. pol.; 21.00 Știri; 21.15 Carieră infernală — comed. am.; 23.00 Breit și Dany — s. act. engl. cu R. More; 0.05 Turnul — f. fantastic engl. 1983; 1.45 Știri; 1.55 Nero Wolfe — r.

● RTL PLUS

8.00 Mag. mat. ; 10.00 Ironside — s. pol. am. — r.; 11.00 Bogat și frumoși — s. am. — r.; 11.30 Telejocuri; 13.00 Mag. informativ; 13.30 Springfield story — s. famil. 14.20 Falcon Crest — s. famil. am. 15.10 Primejdie — s. am. 16.00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 19.00 Elf '99 — mag. 19.15 Fotbal CE 19.45 Știri 20.15 Exploziv ! — mag. 20.45 Vremuri bune, vremuri rele — s. famil. germ. 21.15 Highlander — Rusul — s. avent. am-germ. 22.15 Dispărut fără urmă 23.15 Exploziv ! — forum 0.15 Gottschalk show 1.00 Lege și ordine — s. pol. am. 2.05 Reluări seriale .

● RTL 2

18.00 Știri 18.05 B.S. și ursul — r. 19.00 Știri 19.05

Dr. Westphall — r. 20.00 Știri 20.05 Bogat și frumoși — r. 21.00 Știri 21.15 Wolf — s. pol. am. 22.05 Toxire — s. spionaj am. 22.55 Un tad plin cu eroi — f. am. 0.35 Intimpări fantastice — s. am. 1.00 Cursă împotriva morții — s. am.

● SAT 1

7.00 Mag. mat. 9.35 Rel. seriale 11.10 Figurul din Esnapuri — f. avent. germ. 12.45 Vecinii — r. 13.10 Roata norocului 13.50 Halli Galli — show 14.40 Umbra pasiunii — s. am. 15.30 Vecinii — s. austral. 15.55 Sub soarele Californiei — s. am. 16.50 Tribul cu patru pumni — s. act. — ultimul episod 17.45 Teleconcurs 19.30 Știri, sport 19.45 Știri 20.00 Klip-klapp club 20.30 Roata norocului 21.15 Muzică populară 22.10 N — Delicvența în vizor — mag. 23.00 Recurs — talk show 0.00 Der Spiegel — WV-mag.

● EUROSPORT

9.30 Aerobic 10.00 Sărituri de la trambulină 11.00 Tenis 13.00 Automobilism — Indy Car 15.00 Tenis — finala Concurs Family Circle 19.00 Eurogoluri 20.00 Eurofun-mag. 20.30 Știri, sport 21.00 Tenis mag. 23.00 Box 0.00 Billard — Liga Europeană 2.00 Știri.

● SUPER CHANNEL

9.00 Știri ITN 9.30 Agenda 10.00 Super Shop 13.00 Wild America — doc. 13.30 Afaceri — mag. 13.00 Mag. infotv. 14.30 Video moda 15.00 Maestrul spectacolului 15.30 Jam 17.30 Muzică în direct 19.30 Bonanza — w. am. 20.30 Dante — s. pol. am. 21.00 Mag. ecologic 21.30 Mag. muzical 22.00 Mag. informativ 22.30 Mag. mass-media 23.00 Știri ITN 23.30 Mag. ec. european 23.48 Bursa SUA 0.00 Chiulangii — f. magh. 1989 1.45 Mag. mass-media.

MICROURILE 7

APRILIE

● **TVR 1**

7,00 EV Matinal 10,00 TV Iași 11,00 TV Cluj 12,00 Maguy (Franța, 1990) — s. ep. 1 (rel.) 12,55 La Sept 13,35 Des. animate 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,50 Tragerea Prono-expres 16,00 Televiziunea vă ascultă! 16,30 Panoramic muzical 17,00 Sport-Club 17,50 Mesaje prin milenii 18,20 Arhive folclorice 18,45 Azi, în prim plan 19,30 Des. anim. 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,40 Capitanul Blood — f. am. 1935 cu Errol Flynn 23,00 Actualități 23,10 Simpozion 23,55 Fotbal: Olympique Marseille — Glasgow Rangers — repr. a II-a.

● **BUDAPESTA 1**

6,40 Viața satului 7,00 Magazin matinal 9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Echipa — s. engl. 11,00 Trei iubiri — s. suedez 8/5 11,50 Ar trebui o fată — s. maghiar 12,20 Joc tv 12,35 Mag. mămicilor și taticilor 12,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Noutăți muzicale 17,45 Concurs literar Northwood — s. canadian 38/3 18,30 Turnuri și perspective 18,55 Responsabil cultural 19,15 Lumea banilor 19,25 Magazin 19,45 Des. animate 20,00 Maddie și David — s. am. 21,07 Știri 21,30 Telesport 21,25 **FOTBAL: OLIMPIQUE MARSEILLE — GLASGOW RANGERS**; aprox. 22,15 Telesport 23,20 Reportaj 0,10 Actual 0,35 Rez. fotbal 1,25 Știri, jurnal BBC.

● **BUDAPESTA 2**

7 — 11,00 Mag. mat. 11,05 Micul print — des. anim. 11,40 Lumea cactușilor uriași — doc. 12,25 Comici ai ecranului: Ben Turpin 12,40 Energie — droguri — doc. engl. 16,25 Trup și suflet — doc. germ. 17,10 Telesport 17,35 Renaldo Rinaldini — s. istoric germ. 18,00 Știri 18,05 Mag. ecologic 18,25 Denver, ultimul dinosaur — des. anim. 18,50 Video-jocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,30 Telesport 20,05 Teresa, hoața — f. it. cu Monica Vitti 22,00

Credință și cultură 22,30 Diaspora maghiară — rep. 23,00 Știri 23,25 La închiderea ediției 23,45 Concurs coral internațional.

● **PRO 7**

8,50 Reluări seriale 10,15 Galera de aur — f. avent. am. — r. 12,10 Rel. seriale 13,45 Un „Colt” pentru toate cazurile — s. pol. am. 14,35 Vinătorii de scalpuri — w. am. — r. 16,20 Dur dar și amabil — s. am. 17,14 Des. anim. 19,00 Parker Lewis — s. co. am. 19,30 Bill Cosby show 20,00 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Matlock — s. pol. am. 23,05 Jaeké și McCabe — s. pol. am. 0,00 Ziua animalelor — f. fantastic am. 1,45 Știri 1,55 Cazuri psihiatrice — s. pol.

● **RTL PLUS**

8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. pol. am. — r. 11,00 Bogăți și frumoși — s. am. — r. 11,30 Telesport 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — s. famil. am. 13,20 Falcon Crest — s. famil. am. 15,10 Primejdia — s. am. 16,00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 17,00 Hans Meiser talk-show 18,00 Cine este șeful — s. co. am. 18,30 O familie simpatică — s. co. am. 19,00 Elf '99 — mag. 19,15 Fotbal CE 19,45 Știri 20,15 Exploziv! — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri rele — s. famil. germ. 21,15 Oraș în flăcări — f. am. 1978 cu Henry Fonda, Susan Clark, Barry Newman; 23,15 Die Stern TV — mag. 23,45 Fotbal — Cupele Europene 1,00 Tocmai Alaska? — s. co. am. rel. seriale.

● **RTL 2**

9,05 — 10,20 Des. anim. 11,05 — 15,10 Seriale 15,35 — 17,35 Des. anim. 18,00; 19,00; 20,00 Știri 18,05 BJ și urași —

r. 13,05 Dr. Westphall — r. 20,05 Bogăți și frumoși — r. 21,15 Un șerif la New York — s. pol. 22,30 Ochii de pisică — thriller am. 0,10 Intimplări fantastice 0,40 Cursă împotriva morții — s. 2,45 Rel. seriale.

● **SAT 1**

7,00 Mag. mat. 5,25 Rel. seriale 11,00 Maimuțe indiene — f. avent. germ. — r. 12,35 Seriale, telesport 13,40 Muzică populară 14,30 Umbra pasiunii — s. distractiv am. 15,20 Veștii — s. famil. australian 16,45 Răzbinătorii — nou serial engl. 52/1 17,45 Telesport 19,30 Știri, sport 19,45 Știri 20,00 Jocul inimilor 20,30 Roata norocului 21,15 Nuntă la Immerhof — f. germ. 23,00 Schreinemakers live — show 0,25 Profesioniștii — nou serial de act. englez 29/1 1,20 Rel. seriale.

● **EUROSPORT**

9,30 Aerobic 10,00 Gimnastică ritmică 11,00 Tenis — mag. 13,00 Fotbal — Eurogoluri 14,00 CM de schi acrobatic — finala: Villakammer 15,00 Tenis — turneu ATP 16,30 Ciclism Grent-Weszelgem 18,00 Tenis — concursul Family Circle 20,00 Eurofun — mag. 20,30 Știri 21,00 Baschet NBA 23,00 Karting — mag.: rep., interviuri 0,00 Fotbal — partidele din supele europene 1,00 Kick-box 2,00 Știri.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN 9,30 Mag. informativ 10,00 Super Shop 13,00 Mag. științific 14,30 Mag. ecologic 15,00 Mag. muzical 15,30 Jam 17,30 Emis. muzicală în direct 19,30 Bonanza — s. 20,30 Richard Diamond — s. pol. 21,00 Mag. ecologic 22,00 Agenda 22,30 Financial Times — mag. 23,00 Știri ITN 23,48 Bursa 0,00 Cyborg 2087 — f. s. f. am. 1966 1,40 Mag. muzical.

S.C. „AUTO RANCH” S.R.L.

ORGANIZEAZA SAPTĂMINAR

excursii în UNGARIA. Informații la telefon 63570. In-scrieri în zilele de luni, marți, joi, vineri între orele 10-13 la sediul firmei. (1331)

DUMINICA 4

APRILIE

● **TVR 1**

9,00 Bună dimineața! 10,00 Actualități; 10,10 Arlechino; 11,00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 17; 11,25 Avanspremiere tv; 11,30 Lumină din lumină; 12,00 Vieta satului; 14,00 Actualități; 14,10 Posta tv; 14,20 Videomagazin; 18,30 5 pentru un CEC — concurs; 19,00 Dallas — ep. 220; 20,00 Actualități 20,40 Mister în Marea Caraibelor (SUA, 1983); 22,20 Convorbiri de duminică — prof. univ. Radu Miron, membru corespondent al Academiei Române; 22,50 Actualități; 23,05 Maestrii — Dan Iordănescu; 23,55 Nocturna de duminică.

● **BUDAPESTA 1**

7,40 Mag satului; 8,25 Des. anim.; 9,10 Muzzy în Gondoland — s. engl.; 9,15 This is the way — curs englez; 9,35 Cocteil duminical; 12,05 Carmen pe gheață — revistă pe gheață cu Katarina Witt; 13,20 Teletext; 13,25 Muzică; 14,00 Baschet NBA; 14,50 Rez. din meciurile de fotbal; 15,00 Jurnal de muzică usoară; 15,35 Povestiri din Salzburg — f. germ. 1956; 17,00 Lumea secretă a lui Arthur G. Clarke — s. engl.; 17,30 Noutăți editoriale; 17,35 Emis. evanghelică; 18,00 Program Walt Disney; 19,45 Roata norocului; 20,20 Săptămîna — magazine; 21,00 Știri; 21,20 Telesport; 21,25 Goodly; 22,05 Cher — interviu 22,20 Locuri în inimă — f. am. 1984; 0,25 Vărsătorul — mag.

● **BUDAPESTA 2**

8,00 Mag. mat. 9,04 Aerobic; 9,20 Des. anim. 9,30 Golful periculos — s. canad.; 10,00 Concert pentru copii; 10,50 Joc telefonic; 10,55 Duminica florilor; 11,00 Slujbă metodistă; 11,30 Fotbal MTK-Vasas; 14,00 Muzică țigănească; 14,15 Școala agricultorilor; 14,45 Mag. întreprinzătorilor; 15,25 K+P; 15,50 Tinutul Balatonului — documentar; 16,30 Muzică clasică; 16,50 Oferte culturale; 16,55 Cinematecă: Stația — f. magh. 1941; 18,20

Florin; 18,35 Delta — mag. șt. 19,00 Emis. stud. teritoriale; 19,35 Ultra-maraton; 19,48 Des. anim.; 20,00 Familia SRL; 20,35 Eddie — f. am. 1988; 22,25 Telesport; 22,55 Bosnia — un an de război; 23,40 Concert de gală Luciano Pavarotti — p. a II-a.

● **PRO 7**

8,30 Naufragiat în spațiu — s. sf. am.; 9,40 Tunet și soare — w. am.; 11,05 Un milion de ani înainte de Christos — favent. engl.; 13,05 M.A.S.H. — s. co. am.; 13,35 Bill Cosby show — s.; 14,05 Echipa binecuvîntată — s. pol. am.; 15,05 World Safari — doc. austral.; 16,05 Bombardierele B-52 — f. am.; 18,05 Singe și șarpe — f. fantastic germ.; 19,15 Matlock — s. pol. am.; 20,30 Reportajii — mag.; 21,00 Știri; 21,15 Spelma ticăloșilor — f. act. it. — am.; 23,20 Poștașul sună întotdeauna de două ori — f. pol. am. 1980 cu Jack Nicholson, Jessica Lange; 1,35 Nero Wolfe — s. pol. am.; 2,25 Știri, rel. seriale.

● **RTL PLUS**

9,00—10,55 Des. anim.; 11,00 Wonder Woman — s. fantastic am.; 12,00 Înapoi, în trecut — s. sf. am.; 13,00 Căldură tropicală — s. a. am.; 14,00 Fotbal; 14,30 Filme Disney: Elevii — comed. am.; 16,40 Fulgerul roșu — s. fant. am.; 18,40 Secretul succesului — comed. am.; 19,45 Știri; 20,10 Telesporturi; 22,50 Der Spiegel TV — mag.; 23,35 Prime Time; 0,00 Playboy; 0,30 Ore de furiere; 1,00 Mag. muzical; rel. seriale.

● **SAT 1**

8,40 Imprumut-ți sotul — r.; 11,00 Seara terorii — r.; 12,50 Vraja muntilor — mag.; 13,20 Pe urmele Atotputernicului — doc.; 13,55 Black — fulgerul negru — s. fr.—canad.; 14,25 Buck și predicatorul — w. am.; 16,10 Femeie singură — f. am. 1959; 18,00 Traversezi galaxia, apoi la stînga — nou serial s.f. australian; 18,30 Baywatch — s. act.; 19,30 Fotbal; 20,20 Știri; 20,30 Roata norocului; 21,15 Aventurierii de pe Rio Verde — s. avent. fr. TV/1; 23,00 Talk-show; 0,25 : 24 de ore reportaje; rel. seriale.

● **EUROSPORT**

9,30 Aerobic; 10,00 Motociclism — MP al Malaeziilor; 12,00 Box; 14,00 Motociclism — MP al Malaeziilor; 14,30 Ciclism — Turul flandrei; 15,00 Tenis — ATP; 17,00 Ciclism; 18,00 Motociclism — rez.; 19,00 Sărituri de la trambulină — Cupa Europa; 20,00 Tenis ATP; 23,00 Automobilism — campionatul Indy-Car Australia; 1,00 Motociclism — rez.

● **SUPER CHANNEL**

9,00 Știri ITN; 9,30 Emis. de religie; 10,00 Biblia — dispute; 10,30 Muzică; 11,00 Emis. de religie; 11,30 Super Shop; 12,00 Emis. de religie; 13,00 Super Shop; 14,00 TV-ul vrăjii; 14,30 Emis. de religie; 15,00 Muzică; 16,30 Jazz — mag.; 17,30 Sport — mag.; 18,00 Documentar; 18,30 Mag. ecol.; 19,30 Mag. pol.; 20,00 Mag. Financial Times; 20,30 Știri europene; 21,00 Păcatele lui tata — f. dramă am. 1986 cu James Coburn; 23,00 Știri ITN; 23,30 Seria „neagră”; 0,30 Aspirații mag.

SOCIETATEA COMERCIALĂ OROLOGERIE INDUSTRIALĂ S.A. ARAD

CONSILIUL ÎMPĂUNERNICILOR STATULUI

Organizează concurs, în data de 05.04.1993, ora 10,00 la sediul societății din str. Cocorilor nr. 24-a pentru ocuparea postului de:

- **DIRECTOR GENERAL**
- Cererile se vor depune la secretariatul societății pînă în data de 2.04.93 însoțite de:
- caracterizare de la ultimul loc de muncă
- curriculum vitae
- Condiții:
- studii superioare de specialitate
- vechime minimă 8 ani.

(1167)

SIMBATA 3

APRILIE

TVR 1

9,00 Bună dimineața... de la Piatra Neamț; 10,00 Actualități; 10,10 Ba da, ba nu! — concurs; 11,00 Aventurile lui Black Beauty — ep. 16; 11,30 Tradiții; 12,00 Alfa și Omega; 13,00 Ora de muzică; 14,00 ORA 25 WRANZIV TV; Știri; des. anim. 14,05; Atlas; Povestiri cu final neașteptat — s.; reportaje; Mapamond; handbal feminin ora 18,40; Chimistul — Lutzelinden Gieszen, în sferturile de finală ale Cupei Cupelor (repriza a II-a); teleenciclopedia (ora 19,25); Actualități (20,10); Editorialul săptămânii (20,45); Politica în top; Povestea unei dispute sportive: Oxford contra Cambridge; Eurovision '93 (ora 21,30); Concurșul de preselecție de la Ljubljana (Slovenia); Concurșul emisiunii; 23,30 Ellis Island — ep. 6; Știri; topul muzical european al săptămânii; 1,00 Midnight caller — ep. 8.

BUDAPESTA 1

7,10 Viața satului; 7,30 Mag. mat.; 9,20 Religie pt. copii; 9,30-13,00 Mag. pt. copii: des. anim. joc telefonic, d-șoara Marian și prietenii ei — s. engl. XII/3, emis. adolescenților; mag. pt. adolescenți; 12,00 Sesame Street — s. am.; 13,00 Handbal: Vasas — Dreher Brea; 14,25 Mag. cultural; 16,05 Polițiile lumii — doc 2L/1; 16,35 Știri ecologice; 17,05 Cowboyul ratat — f. am. 1974; 18,50 Despre infidelitate; 19,15 Termometru — show politic; 20,10 Roata norocului; 20,40 Des. anim.; 21,00 Știri; 21,30 Festival de muzică — Eurovision; 23,05 Cine oprește ploaia? — f. pol. it.—fr. după romanul lui James Hadley Chase; 0,30 Cercul zburător al lui Monty Python — s. engl.; 1,05 Știri.

BUDAPESTA 2

7-9,00 Mag. mat.; 9,05 Școala agricultorilor; 9,35 E-

mis. pedagogilor și a părinților; 10,00 Emis. naționalităților (11,45 Ecranul nostru); 13,00 Mag. pt. handicapați; 13,15 Familia SRE — s. co. magh.; 13,45 Prietenii animalelor; 14,05 Mag. de muzică populară; 14,35 Emis. comemorativă; 15,05 Pe urmele lui Bartok; 15,35 Jee — mag. pt. tineri; 16,05 Show de economie politică; 17,00 Cine, ce știe? — fizică; 18,00 Factorul Gemini — s. engl.; 18,26 Des. anim.; 19,00 Knight Rider — s. am.; 20,00 Caracatița — s. it.; 21,45 Nu mă simt bătrîn; 22,35 Telesport; 22,50 Paroșii; 23,00 Știri; 23,25 „1950” — doc.; 0,00 Cîntînd viața e frumoasă — f. maghiar.

PRO 7

8,50 Naufragiul în spațiu — s. sf. am.; 9,55 Hotel din Damasc — f. am.; 11,20 Iubirea are multe fețe — r.; 13,25 Booker — r.; 14,50 Imperiul anim. sălbatice — doc.; 15,40 Omul din stele — r.; 16,40 Luptă corp la corp — comed. am.; 18,35 Echipa binecuvîntată — s. pol. am.; 19,30 Normanzii — f. avent. fr.—it. 1962; 21,00 Știri; 21,15 Kramer contra Kramer — f. am.; 23,25 Al șaptelea semnal — f. fantastic am.; 1,15 Nero Wolfe s. pol. am.; 2,10 Știri.

RTL PLUS

9,20-13,00 Des. anim.; 13,00 Winspector — s. sf. jap.; 13,25 Casă plină — s. co. am.; 14,25 Printul Bel-Air — s. co. am.; 14,50 Ultraman — s. am.; 15,15 Raportul poliției — s. am.; 15,45 Knight Rider — s. am.; 16,40 Echipa A — s. act. am.; 17,40 21 Jump Street — s. act. am.; 18,45 Melrose Place — s. am.; 19,45 Știri; 20,15 Beverly Hills 90210 — s. am.; 21,15 Teatru tv; 22,40 Făcți

— f. groază am.; 0,45 Pasiune erotică — sexfilm grec; 2,10 Mag. bărbaților; — 2,35 — f. act. it.

SAT 1

9,10-10,20 Des. anim.; 11,20 Telejoc; 11,20 Forum economic; 11,50 Roata norocului; 21,30 Din țărniță în țărniță — comed. am.; 15,35 Imprumutături — comed. am. 1964 cu Jack Lemmon, Romy Schneider; 17,45 Teleconcursuri; 19,00 Fotbal Bundesliga; 20,20 Știri; 20,30 Roata norocului; 21,15 Noaptea terorii — f. am. 1980; 23,00 Mann O Mann — show; 0,00 Sclăriturile la mănăstire — sexfilm; 1,30 Danz în par — sexfilm.

EUROSPORT

9,30 Aerobic; 10,00 Motorsport mag.; 11,00 Grand Prix — mag.; 11,30 Baschet NBA — rezumat; 12,00 Hochei NHL — rez.; 13,00 Box — mag.; 14,00 Tenis — turneul ATP — semifinale; 18,00 Gimnastică ritmică; 19,00 Sărituri — Cupe Europei; 20,00 Tenis ATP; 23,00 Box; 1,00 Baschet NBA.

SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN; 9,30 Mag. Financial Times; 10,00 Super Shop; 11,30 Muzică; 14,00 Mag. tinerilor; 14,30 Vedete ale muzicii; 15,30 Jazz mag.; 16,30 Mag. turistic; 17,00 Wild America — doc.; 17,30 Mag. științific; 18,00 Videomodă; 18,30 Măștrii spectacolului; 20,00 Matineu cinematografic; 21,25 Provincialul — comed. am.; 22,30 Mag. cinematografic; 23,00 Știri ITN; 23,30 Mag. cultural; 0,00 Media TV; 0,30 Muzică; 1,00 Ucigașii iubirii — f. pol. australian 1970.

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT ARAD

ANUNȚA:

Conform scrisorii Ministerului Finanțelor nr. 120484/10.03.1993 se va încheia acțiunea de atribuire a codului fiscal tuturor agenților economici care se încadrează în prevederile Hotărîrii Guvernului nr. 394/1992, pînă la data de 31 martie 1993. (1279)

JOI 8

APRILIE

TVR 1

7,00 TVM Telematinal 10,00 TVR Iași 11,00 TVR Cluj 12,00 Film artistic: O afacere incurcată (Franța) 13,40 Desene animate 14,00 Actualități 14,15 Ora de muzică 15,00 Preuniversitaria 15,30 Telescoala 16,00 Fotbal: Electroputere — Rapid (în pauză: Tele-discul muzicii populare) 17,50 Magazin în limba germană 18,50 Oaspeții ai Festivalului internațional „Cerbul de Aur” — Brașov 19,00 Spectacolul lumii: Japonia 19,30 Desene animate 20,00 Actualități 20,35 Rostiri, rosturi 20,40 Sport 20,45 Film serial: Dallas, ep. 221 21,45 Reflecții rutiere 22,00 „Roma Trajanea — La romanita Orientale” 22,25 Azi în prim plan 23,10 Actualități 23,25 Confluente 0,15 Inchiderea programului.

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului 7,00 Mag. matinal 9,05 Financial Times — jurnal 9,35 — 13,05 Magazin 10,00 Echipa — s. engl. 5/3 11,00 Clinica — s. germ. 12/6 11,45 Regina inimii — s. maghiar 12,10 Joc tv 13,00 Știri, teletext 17,00 Știri 17,10 Telesport 17,45 Joc tv 18,00 Northwood — s. canadian 18,30 Manager — mag. 19,10 Lumea banilor 19,20 Mag. 19,40 Des. anim. 20,00 Joe tv 20,30 Emis. evreilor 21,00 Știri 21,30 Telesport 21,40 Talk show cu Vitray Tamás 22,45 Dracula — iubire nemuritoare — secvențe 23,15 Actual 23,45 Locul delictului — s. germ. 1,15 Știri 1,20 Jurnal BBC.

BUDAPESTA 2

7 — 11,00 Magazin matinal 11,05 Micul prinz — des. anim. 11,40 Cîntec de lebdă — doc. 12,25 Stan și Bran 12,45 Energie — drog — doc. engl. 16,48 Dansuri populare 17,05 Joc telefonic 17,20 Muzică clasică 17,30 Documentar — rep. 18,00 Știri 18,05 Mag. științific 18,45 Des. anim. 18,50 Video-jocuri 19,00 Știri 19,10 Jurnale regionale 19,25 Mag. regional 20,05 Echipa de sal-

vare — s. engl.-austral. 21,05 Documentar literar 22,05 Forum 23,00 Știri 23,30 Cel care a inventat super-tunul — doc. am. 0,25 Scena rock.

PRO 7

9,05 Rel. seriale 10,30 Diamante pentru micul dejun — comed. engl. 1968 cu Marcello Mastroiani 12,25 Rel. seriale 14,20 Vegas — s. pol. 14,55 Matlock — s. pol. 16,25 Dur dar și amabil — s. pol. 17,19 Des. anim. 19,05 Parker Lewis — s. co. am. 19,15 Bill Cosby show 20,05 Străzile din San Francisco — s. pol. 21,00 Știri 21,15 Dumnezeu iartă, eu nu! — w. it.-span. 23,00 TJ Hooker — s. pol. 0,00 Beretele verzi — f. act. am. 2,25 Știri rel. seriale.

RTL PLUS

8,00 Mag. mat. 10,00 Ironside — s. pol. am. — r. 11,00 Bogați și frumoși — s. am. — r. 11,30 Telejocuri 13,00 Mag. informativ 13,30 Springfield story — s. famil. am. 13,20 Falcon Crest — s. famil. am. 15,10 Primejdie — s. am. 16,00 Crima este pasiunea sa — s. pol. am. 18,30 O familie simpatice — s. co. am. 19,00 Elf '99 — mag. 19,15 Fotbal CE 19,45 Știri 20,15 Explozivi — mag. 20,45 Vremuri bune, vremuri fele — s. famil. germ. 21,15 O slujbă pentru viață — s. co. germ. 21,45 Ajutor, mi-a înnebunit familia! — s. co. germ. 22,15 Acțiuni dramatice de salvare — rep. 23,15 Dr. Marcus Welby — s. am. 0,15 Gottschalk show 1,00 Catlaw — w. am. 1971 cu Yul Bryner 2,55 Zahăr — comed. fr.

RTL 2

9,05 — 10,20 Des. anim. 11,05 — 15,10 Seriale americane 15,35 — 17,35 Desene animate 18,05 BJ și ursul — s. am. 19,05 Dr. Westphall, medic șef — s. 20,05 Bogați și

frumoși — s. 21,00 Știri 21,15 Cunoșcătorii — s. am. 22,95 Wrestling — lupte 23,00 Ultima scăpare — f. am. 0,20 Intîmplări fantastice — s. am. 0,45 Cursă împotriva morții s. am. 1,35 Rel. seriale.

SAT 1

7,00 Mag. mat. 9,30 Rehări seriale 11,05 Nuntă la Immenhof — f. germ. 12,40 Vecinii — r. 13,05 Roata norocului 13,45 Mag. polițienesc 14,30 Umbra pasiunii — s. 15,20 Vecinii — s. australian 15,50 Sub soarele Californiei — s. 16,45 Răzbunătorii — s. pol. engl. 17,45 Josuri tv 19,30 Știri sport 19,45 Știri 20,00 Josuri tv 21,15 Complotiștii — s. pol. am. 22,20 Halli Galli — emis. distractivă 23,45 Meciuri din Bundesliga 0,15 Condamnați la moarte — f. act. it. 1989.

EUROSPORT

9,30 Aerobic 10,00 Golf — mag. 11,00 Billiard 13,00 Fotbal — cupele europene 14,00 Ciclism — cursa Ghent — Wevelgem 15,00 Baschet NBA 17,00 Sărituri de la trambulină 18,00 Mag. hipic 19,00 Gimnastică 20,30 Știri 21,00 Hochei — camp. naț. am. NHL 23,00 Fotbal — cupe europene 1,00 Box 2,00 Știri.

SUPER CHANNEL

9,00 Știri ITN 9,30 Agenda 10,00 Super Shop 13,00 Mag. șt. 13,30 Afaceri 14,00 Agenda 14,30 Mag. turistic 15,00 Mag. mass-media 15,30 Jam 17,30 Muzica 19,30 Bonanza — w. am. 20,30 Honey West — s. pol. 21,00 Video-moda 21,30 Măștrii spectacolului 22,00 Mag. informativ 22,30 Edropa — film 23,00 Știri ITN 23,30 Mag. economic european 23,40 Bursa 0,00 Hotie la miezul nopții — f. act. am. 1978 cu Linda Cristal.

FEDERAL COOP ARAD

Recondiționează prin atelierul propriu din str. Muciuș Scaevola nr. 9-11 orice tip de haveste din PVC pentru agenții economici de stat și privat, în condiții de tarife foarte avantajoase. (1280)

turism

„VIDRIANA” SRB organizează miercuri și sâmbătă excursii în **UNGARIA** în 6 aprilie 1993 în **TURCIA** cu microbus și **POLODIA**, telefon 61900, 61466, 63520. (37254)

Firma **WRIUMF TUR** organizează excursii în **POLODIA, UCRAINA, UNGARIA, Cehia și Slovacia**. Asigură transport de persoane posesoare de viză în **GERMANIA**. Informații **HOB CINEMA STUDIO**, telefon 19357. (37159)

Firma **INGOTA ATAS** transportă rapid în **GERMANIA** turiști și pachete, cu autocare moderne în fiecare miercuri și sâmbătă. Preț informativ 14000 lei. Informații la telefon 39993 sau 32818. (37148)

SO WYPHOON organizează excursii în **POLODIA** în fiecare zi de luni, **Cehia și Slovacia**. Firma suportă cheltuielile suplimentare până la **VARSOVIA**. Informații telefon 14731, înscrieri str. Emineșcu nr. 24, et. I, ap. 10 (37537)

SO WIRI SRB organizează excursii în: **UNGARIA — miercuri și sâmbătă; UCRAINA — KIEV; POLODIA, TURCIA**. Informații Bd. Revoluției nr. 85, telefon 82293, 82340. (37267)

„IR-TOUR” în colaborare cu **ACR ARAD** organizează transport persoane în **GERMANIA** în fiecare marți — excursii în **TURCIA** în zilele de 13 aprilie și 27 aprilie 1993, preț 13.500 lei și 50 DM pentru cazare și masă, excursii în **UCRAINA** în zilele de 5 aprilie și 20 aprilie 1993, preț 17.000 lei. Informații și înscrieri la **ACR Arad**, telefon 12445. (37127)



Firma **„MARCO POLO” OFERA**
— Transport persoane, pachete **GERMANIA**, simle tur-retur toate traseele, la destinație la cerere și servicii **ADAG**.
— Transport persoane și pachete în orice țară din **EUROPA**.

— Excursii săptămânal **POLODIA** — duminică, 14 noi — o noapte cazare la **VARSOVIA; Cehia și Slovacia** cu microbuze și autoturisme la comandă cu însoțitor la cerere. **VOUCHERE** de grup și individuale.
— **UNGARIA** — vineri (Vacs) condiții deosebite.
— **TURCIA** — marți — 2 nopți cazare.
— **UCRAINA** — luni — tranzit Ungaria.
Excursii lunare de excepție: **SUA, M. EGEE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MADAEZIA, THAIBANDA, EGIPTE**.
Înscrieri la Hotel Mureș Arad, zilnic 8-19.00, sâmbătă 8-17.00, duminică 10-15.00. Telefon 0906/11343, 11340. (1294)

S.C. „GROMETAL” S.A. ARAD
Str. Lucian Blaga nr. 2-4

VINDE:
prin licitație publică următoarele mijloace fixe propuse pentru casare, conform Decret Lege nr. 50/1990 art. 5, 6.
— electrocare, motocutare, electrostivitoare, autogonete TV, remorcă auto, redresori, electropompe, polizoare electrice, motopompe, stingătoare incendii, dulapuri vestiar, elemente acumulatori, generator oscilant, transformatori sudură, mașini electrice de găurit, electroscutură, cărucioare manuale, mese birou, toneți, lize, transpaletă hidraulice, basculă, cîntare, pick-up, europaleți lemn, săplograf, centrală telefonică tip „ELECTROMAGNETICĂ”, perforator cartele, unitate de bandă magnetică, microcalculator I.102, terminale DAF, microcalculatoare TPD și altele.
Lista completă cu mijloace fixe propuse pentru casare și documentația tehnică se găsesc la sediul societății situate în Arad, Str. Lucian Blaga nr. 2-4, unde va avea loc licitația publică în data de 12.04.1993, ora 9.00.
Relații la telefon 12716. (1250)

S.C. „LEX” S.R.L.

Str. Grigore Alexandrescu nr. 3, telefon 14449 orăre 9-17

OPERA CU ADAOSURI MINIME:
— Pâinea Budapesta
— Suc Queen 1 1/2 l
— Suc Queen 0,33 l
— Cafea boabe 1/4 kg
— Țigări
— Lapte praf. (1242)

S.G. „WEST-TRANSPORT”
cu sediul în PECICA nr. 616, telefon 530
EKECŢIUA:
— Transport de marfă: internațional și intern, cu autocamioane de 20 t, 10 t și 1,2 t.
EXCURSII: în Ungaria, marți și sâmbătă la Budapesta cu autocar convenție. Informații pentru Arad pe Cal. A. Vlaicu, telefon 46517, fam. Bergeș Simpla. (1060)

Adevărul

Supliment panoramic TV 2 IV '93 — 8 IV '93

VINERI. 2

APRILIE

TVR 1

7.00 TV Matinal; 10.00 TV 1431; 11.00 TV Cluj; 12.00 Din viața Domnului (ep. 11 — rel.); 13.00 Descoperirea Planetelor; 13.30 Intrebarea — des. anim.; 14.00 Actualități; 14.15 Ora de muzică; 15.00 Preuniversitară; 15.25 Telescoală — eng. americană; 15.50 Trăgerea Loto; 16.00 SOS natură; 16.30 Arte vizuale; 17.00 Actualități; 17.05 Gongol; 17.35 Pro Făria; 18.25 Rămășițele cu def...; 19.00 Cultura în lume; 19.30 Nils Holgersson — des. anim.; 20.00 Actualități; 20.35 Sport; 20.45 Destinul familiei Howard — ep. 62; 21.45 Meritălele dansului; 22.15 Azi în prim plan — Viața politică; 23.00 Actualități; 23.15 Magazin cinematografic; 0.15 Înținirea de la miezul nopții.

BUDAPESTA 1

8.40 Viața satului; 7.00 Mag. mat.; 9.35—10.05 Magazin; 10.00 Vestali — r.; 10.30 Boto; 11.00 Dallas — s. am.; 11.50 Telesport; 12.00 Mag. handicapați; 12.30 Ajută! — mag. medical; 13.00 Știri teletext; 17.00 Știri; 17.10 Emis. penșionarilor; 17.40 Roata urfășă — f. tv saadian; 18.10 Teletext; 18.15 Des. anim.; 18.45 Lumea hahler; 19.00 Mag. informativ; 20.00 Pădurea tropicală — des.; 20.10 Galvolygi show; 21.00 Știri; 21.30 Telesport; 21.40 Dallas — s. am.; 22.35 Panorama — mag. pol.; 23.40 Sfrșitul ei — f. suedez 1957 — reg. Ingmar Bergman; 1.05 Trio Midnight — concert; 1.35 Știri, jurnat BBC.

BUDAPESTA 2

7-11.00 Mag. matinal; 16.00 Muzică țigănească; 16.15 Mag.

Deutsche Welle; 16.45 TV de burunari; 17.10 Des. anim.; 17.35 Colyp show; 18.00 Știri; 18.10 Selecțiuni din emis. stud. regionale; 19.00 Știri; 19.10 Știri regionale; 19.30 Copii artiști; 20.05 Lumea mișcării: oase, mușchi, nervi — doc. japonez; 21.00 Edith și Marglene — teatru tv; 22.35 Mîne Universe Hungary — finala concursului; 23.00 Știri; 23.25 La închiderea ediției; 23.45 Partea a doua a concursului; 0.30 Arena — muzică ușoară.

PRO 7

9.25 Dur dar și amabil — r.; 10.20 Trandafirul răsunării — f. pol. am. — r.; 12.45 Rel. seriale; 16.35 Dur dar și amabil — s. pol.; 17.25 Des. anim.; 18.10 Parker Lewis — s. co. am.; 19.40 Bill Cosby show — s. am.; 20.10 Booker — s. act. am.; 21.00 Știri; 21.15 Dincolo de orice — f. pol. am. 1990; 23.00 Mike Hammer — s. pol. am.; 0.00 Magie negră — f. pol. am.; 2.00 Știri; 2.10 Jake și Mc Cabe — r.

RTL PLUS

7.00 Mag. mat.; 10.00 Ironside — s. pol. am.; 11.00 Bogăți și frumoși — s. famil. am. 11.30 Telesport; 13.00 Mag. infirm.; 13.30 Springfield story — s. am.; 19.10 Primejdie — s. am.; 19.00 Crima e pasiunea sa — s. pol. am.; 17.00 Hans Meiser talk show; 18.00 Cine este seful? — s. co. am.; 18.30 O familie simpatică — s. famil. am.; 19.00 Elf 99 — mag.; 19.45 Știri; 20.15 Explosivi — mag.; 20.45 Vremuri bune, vremuri rele — s. germ.; 21.15 Festival de muzică populară; 22.15 Trandafir sâmbăte din Alpi — s. germ. 18/2; 23.15

Poffim, vâ rog? — show; 0.16 Gottschalk show; 1.00 Emmanuelle în America — sexfilm it.; 2.40 Șarpele negru — sexfilm; 4.00 HeidiMarie — f. elvețian.

SAT 1

7.00 Mag. mat.; 9.40 Relături seriale; 11.15 Manejul e liber f. fr. — germ. — r.; 12.45 Vedinii — r.; 13.10 Roata norocului — r.; 13.50 Complottitil — r.; 14.40 Umbra pasiunii s. distractiv am.; 15.55 Sub soarele Californiei — s. famil. am.; 16.50 Trioul cu patru pumni — s. act. am.; 17.45 Telesport; 19.30 Sport; 19.45 Știri; 20.00 Bani, dragoste, moarte — SAT 1 mag.; 20.30 Roata norocului; 21.15 Din port în port — comed. am.; 23.00 Fotbal — Bundesliga; 0.00 Danex în pat — f. eroic; 1.25 Trioul cu patru pumni.

EUROSPORT

9.30 Aerobic; 10.00 Chiștie — CM de obstacole; 11.00 Hochel. Campionat național american; 13.00 Fotbal; 14.30 Eurofun — mag.; 15.00 Tenis — turneu ATP; 20.00 Motociclism; 20.30 Știri; 21.00 Motosport — mag.; 22.00 Hochel — Camp. naț. am.; 23.00 Baschet. Camp. naț. am.; 23.30 Box; 1.00 Tenis — turneu ATP; 2.30 Știri.

SUPER CHANNEL

9.00 Știri ITN; 9.30 Agenda; 10.00 Super Shop; 13.00 Documentar; 13.30 Cunoșcătorii; 14.00 Agenda; 14.30 Mag. cultural pt. tineri; 15.00 Mărturisiri ale vedetelor muzicii ușoare; 16.00 Jam — clipuri; interviuri; 17.30 Emis. muz. în direct; 19.30 Bonanza — w. am.; 20.30 Destine — s.; 21.00 Mag. științific; 21.30 Europa — film mag.; 22.00 Mag. informativ; 22.30 Mag. ec. european; 23.00 Știri ITN; 23.40 Bursa SUA; 0.00 Svengali — f. am. 1931; 1.40 Muzică.

